Erdekes optikai jaték két egymassal szembeforditott, azonos gorbiileti sugart, homort gémbtiikor, melyek koziil
a felss tiikor kozepén egy néhany centiméter atmérdsji, kor alaka lyuk van. A tiikrok olyan tavolsagra vannak egymastol,
hogy az alsoé tiikor kozepére tett kicsiny targy (példaul egy szem cukor) képe a lyukas tiikor kozepén jelenik meg, miutan
a targyrol induld fénynyalab el6bb a felsd, azutan az also tiikorrdl is egyszer visszaver6dott.
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a) Milyen messze lehet egymastol a két tiikor kozepe?
b) Egyenes vagy forditott allasa, valodi vagy latszolagos a megjelend kép, és mekkora a nagyitas?



